[image: image1.wmf]A

R

V

I

A

R

V

I

A

R

V

I

5

.

0

60

30

5

.

0

40

20

5

.

2

20

50

3

3

3

2

2

2

1

1

1

=

=

=

=

=

=

=

=

=

Q

Q

Q

[image: image5.wmf]pascal

P

a

f

A

F

P

Kg

r

R

m

M

r

R

m

M

a

A

f

F

5

2

2

2

2

2

2

2

10

019

.

1

8

.

101910

)

5

.

0

(

14

.

3

10

8000

8000

5

50

10

800

.

´

=

=

´

´

=

\

=

=

=

´

=

=

\

=

\

=

Q

Q


اجابة السؤال الأول 
أ- 

1- جعل المقاومة الكلية للجهاز كبيرة جداً وبالتالي يمكنه قياس فرق جهد كبير ولا يحسب من تيار الدائرة.

2- يعمل على رفع أو خفض فرق الجهد الكهربي المتردد (خفض أو رفع شدة التيار الكهربي المتردد)

3- تعيين الكثافة النسبية لسائل

4- تعمل على التحكم في مسار الشعاع الالكتروني وتسبب انحرافه ليسقط على الشاشة الفلوريسية محدثاً وميض ليصنع مسح نقطي.

ب- 
الأدوات كما هو موضح بالرسم  بكتاب الوزارة
الشرح 

· نحبس كمية من الهواء في الدورق مع توصيل مانومتر زئبقي بسدادة الدورق بحيث يكون سطح الزئبق بالفرعين عند نفس المستوى X وفي هذه الحالة ضغط الهواء = الضغط الجوي 

· نعين درجة الحرارة t1C  ثم نضع الدورق في ماء ساخن فينخفض زئبق فرع الدورق عن العلامة Xويرتفع بالفرع الخالص 

· نصب زئبق بالفرع الخالص حتى يعود زئبق فرع الدورق الى نفس العلامة X ونعين درجة الحرارة t2C ثم نعين الفرق بين سطحي زئبق الفرعين h وهي تمثل الزيادة في الضغط نتيجة ارتفاع درجة الحرارة من t1 إلى t2 ويكون Pgas=Pa+h 
· نستنتج أن ضغط الغاز  يزداد بارتفاع درجة الحرارة عند ثبوت الحجم .
· بتكرار التجربة مع غازات أخرى نجد أن الضغوط المتساوية من الغازات المختلفة تزداد بنفس القيمة عند رفع درجة الحرارة بنفس الدرجة عند ثبوت الحجم 
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جـ - حل المسألة
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اجابة السؤال الثاني 
1- الطول الموجي

2- ظاهرة كومبتون
3- عدد افوجادرو
4- معامل لزوجة سائل
ب- 
1-  رسمة الترانزستور كما هو موضح بالشكل 
2- هي الاشعة السينية وتستخدم لهذا الغرض حيث لها قدرة عالية جداً على الاختراق خلال المواد والحيود من المسافات البينية 

3- 1- النقاء الطيفي     2- توزاي الحزمة الضوئية             
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جـ- 
اجابة السؤال الثالث 
1- اختر الاجابة الصحيحة من بين الأقواس

1- أطياف امتصاص

2- -2mvx
3- سرعة الضوء
4- أقل من 45o
ب- [image: image9.wmf]A
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1- حيث أن المنشور الرقيق هو منشور ثلاثي زاوية رأسه صغيرة جداً ودائماً في وضع النهاية الصغرى للانحراف
ولكن في حالة الزوايا الصغيرة تكون  قيمة جيب الزاوية هي نفس قيمتها بالتقدير الدائري    
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وتكون العلاقة بين زاوية الانحراف وزاوية رأس المنشور ومعامل انكسار مادته هي : 
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نقوم أولا بحساب شدة التيار المارة بكل مقاومة 
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ونلاحظ من النتائج ثبوت شدة التيار على المقاومتين ((R2,R3 فيكونا توالي مع الأخرى توازي 
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اجابة السؤال الرابع

1- ما المقصود بكلاً من

1- هي حالة يكون فيها عدد الذرات المثارة بالمستوى شبه المستقر  اكبر من عددها في المستوى الأرضي

2- هل الحد الأدني من الطاقة الضوئية اللازمة لتحرير الكترون من سطح المعدن
3- أي ان الطول الموجي لتلك الموجة المستعرضة = 10cm
4- هي تلك الامواج الناتجة عن تراكب حركتين موجيتين لها نفس السعة والتردد وينتشران في اتجاهين متضادين 
2- قارن بين 

1- تتناسب كثافة الفيض المغناطيسي في حالة الملف الدائري عكسياً مع نصف قطر الملف بينما تتناسب كثافة الفيض المغناطيسي في حالة ملف حلزوني عكسياً مع طول الملف (وبثبوت الطول لا تتوقف على r) 
2- الطول الموجي لمجموعة بالمر أكبر من الطول الموجي لمجموعة ليمان
3- يتم التبادل الحراري بين النظام والوسط المحيط  في العملية الايزوثرمية بينما تتم العملية الاديباتية في معزل حراري عن الوسط المحيط.
جـ 
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اجابة السؤال الخامس

1- علل 
1- تبعاً لمعادلة الاستمرار سرعة المائع عند نقطة تتناسب عكسياً مع مساحة مقطع الأنبوبة وحيث أن مجموع مساحات الشعيرات الدموية أكبر من مساحة مقطع الشريان الرئيسي فإن سرعة الدم بالشعيرات الدموية تكون  بطيئة 

2- تعملان على تضخيم الشعاع الفوتوني داخل التجويف الرنيني  عن طريق الانعكاسات المتتالية حيث كل انعكاس يصاحبه حث ذرات على العودة وانطلاق الطاقة وذلك حتى شدة معينة ليخرج من المرآه شبه المنفذة 
3- حيث أن تصميمها يبنى على تقليل الفقد في الطاقة الحرارية وذلك من خلال المسافة بين جداريها مفرغة تماما من الهواء وذلك لمنع انتقال الحرارة بالحمل أو التوصيل  كما أن سطحها الداخلي مفضض (يطلى بالفضة) لمنع انتقال الحرارة بالإشعاع.
4- في تلك الحالة يكون فيها وزن الجسم يساوي قوة الدفع 

2- 1- أولا : نيوتن / م2  تكافي باسكال وهي وحدة قياس الضغط عند نقطة 

     ثانيا : فولت . ث / أمبير تكافئ هنري  وهي وحدة قياس معامل الحث (المتبادل أو الذاتي )
2-  تكون الرسمة لوصلة ثنائية متصلة على التوالي 

تابع السؤال الخامس 

جـ: 

جـ ويحدد اتجاه التيار المستحث بملف بقاعدة لنز

اجابة السؤال السادس 

أ- اذكر التفسير العلمي

1-  حيث أن المقاومة الكهربية لموصل تتناسب عكسياً مع مربع نصف قطر الموصل 

2- حيث ان الاوميتر يستخدم لتعين قيمة مقاومة مجهولة والوصلة الثنائية تبدي مقاومة للتيار في حالة التوصيل الأمامي ولا تبدي مقاومة للتيار في حالة التوصيل الخلفي وبالتالي يمكن باستخدام هذا الجهاز الاوميتر بتوصيل الوصلة الثنائية به معرفة انواع البللورات كما يمكن التأكد من سلامته

3- حيث أن الغازات بينها مسافات بينية كبيرة جداً لذا يمكن تقليل تلك المسافات وبالتالي فهي قابلة للانضغاط.

ب- يكون جدول التحقيق كالتالي 
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من الرسم

1-  الزمن الدوري=   12x10-3 Sec
2- التردد يكون =  83.33Hz 

3- القيمة الفعالة لشدة التيار
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مع أطيب الأمنيات بالتفوق
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